

職員の給与の男女の差異に関する情報公表（令和4年度及び令和5年度実績）の訂正

職員の給与の男女の差異に関する情報公表（令和4年度及び令和5年度実績）について、以下のとおり誤りがありましたので訂正いたします。

（訂正箇所は赤色で記載しております。）

（誤）

（正）

令和4年度

(2)勤続年数別		(2)勤続年数別	
勤続年数	男女の給与の差異 (男性の給与に対する女性の給与の割合)	勤続年数	男女の給与の差異 (男性の給与に対する女性の給与の割合)
36年以上	87.0%	36年以上	87.0%
31～35年	90.9%	31～35年	90.6%
26～30年	88.4%	26～30年	88.9%
21～25年	89.0%	21～25年	88.4%
16～20年	78.9%	16～20年	78.6%
11～15年	89.6%	11～15年	89.9%
6～10年	92.3%	6～10年	92.1%
1～5年	100.2%	1～5年	100.6%

令和5年度

(2)勤続年数別		(2)勤続年数別	
勤続年数	男女の給与の差異 (男性の給与に対する女性の給与の割合)	勤続年数	男女の給与の差異 (男性の給与に対する女性の給与の割合)
36年以上	84.2%	36年以上	84.2%
31～35年	93.0%	31～35年	93.1%
26～30年	88.2%	26～30年	88.1%
21～25年	87.1%	21～25年	87.1%
16～20年	80.8%	16～20年	80.6%
11～15年	89.9%	11～15年	89.7%
6～10年	92.6%	6～10年	93.1%
1～5年	98.6%	1～5年	98.6%